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Bankoknak, részvénytársaságoknak, egyesüle 

teknek, kaszinóknak évenkint 500 Lei 

Kocka hirdetés 3 Lei 
szavanként 3 Lei. Vastagabb 

c–2, Apróhirdetések: 
betűből é Let. 

Megvanmak ar ígaz: bündsők 

Elfogták a Schatzmann féle be- 

förés valódi telteseit 

A hipnozis szerepe a bün felderitésében 

Ösmeretes, hogy pár évvel eze- 

1őtt rablási szándékkalbetőrtek Schatz 
mann Herman velkáni kereskedő há- 
zába és csak a véletlennek tudható be 
hogy a betörés nem végződött gyil- 
kossággal is. A tettesek Schatzmannék 
távelléttében a fürdőszobába rejtőzköd- 
tek el és késekkel felszerelve, arcekat 
bekormozva várták haza a mit sem 
sejtő Schatzmann családot. A tervet 
végfe is hajthatták volna, azonban a 
hazaérkezők nagy lármát csaptak és 
a betörők félve, hogy a játókellők 
meghalhatják, elmenekültek azélköl, 
hogy komolyabb következménye lett 

volna szándékuknak. 
A hatóság nagy aparátussal lá- 

tott hozrá a nyomozáshoz és még az 
nap éjjel letartóztatott három velkáni 
iparost, névszerint Gila Zsigmondot, 
Lázár Mihály, és Narita Stefan pék- 
segédeket, akik azonban mindhárman 
tagadták a nekik tulajdonított bün- 

cselékményeket, azenban hosszas val- 
latás után aláirták a jegyzőkönyveket. 
A törvényszék annakidején, mivel e- 
gyesek cskövel ígazolták, hogy ők kö- 
vették el a betörést, egy, egy havi 
fogházzal sujtotta mindhármukat, amít 
a vádlottak megfellebbeztek és az ű- 
gyük ma ís fellebbezés alatt áll. 

A nem mindennapi cset az elmult 
napokban érdekes fordulathoz érkezett. 
Az ünnepek alatt egy társaság mula- 

tott az egyik vulkáni vendéglőben, a- 
melynek a jókedv hatása alatt vere- 
kedés fett a vége és az egyik közülük 
feljelentést tett az ottani csendórségen 
hogy a Schatrmann féle betőrést nem 
azok követték el, akiket a hatóság 
amnakidején letartóztatott, hanem Pe- 
senyák Ferenc bányász, Zoller Lívius 
és egy harmadik ismeretlen személy. 
A feljelentés alapján a csendőrség ugy 

BPBesenyákot, mint Zoffer Láviust letar- 
tóztatta, míg a harmadik személy je- 

lenleg katonai szolgálat alatt van és 
így intézkedtek a fetartóztatása végett 
az illetékes katonai hatóságnál. A le- 

tartóztatottak rövid valtatás után be- 
ismerték, hogy Schatzmannéknál va- 
lóban ők követték el a betörést, ami 

a vallatás során kétségtelenől be is 
bisonyosodott, 

A büntény felderítésénél a- 

zonban érdekes dolog játszott 
közre. Történetesen a letartózta- 
tás előtti estén előadást tartott 
Vulkánban Körösladányi, a híres 
szugesztőr, aki az előadás előtt 
rövid bevezetőt tartott a hipnozis 
jelentőségéről s elmondotta, hogy 
a hipnozissal ma már bünténye- 
ket is deritenek fel. A letartóz- 
tatást végző hatóság másnap 
felkérte Körösladányiít, hogy nem 
e lenne segitségére a böntény 

felderitésénél azáltal, hogy a hip- 
nozis segítségével vallomásra 
kényszerítené a bünösöket nyilt 
és őszínte vallomásra. A letar- 
tóztatottak közöl 

az egyik tényleg jó mé- 
diumnuak bizonyult és a 
transbajövetel után el- 
mondta, hogy a rablást 
valóban ők követték el. 
Az előzetes megbeszélést 
a temetőben tartolták 
meg, ahol kiosstották a 
késekeé és, amelyből az 
egyik a megkisérelt rab- 
lás alkalmával Schatz- 
mannéknál maradt. A 
médium aztán azt is be- 
vallotta, hogy a másik 
két kést egy kertben ás- 
ták el, amit a vallomás 
alapján a hatóságok meg 
is találtak. 

Az igazi bűnösöőket tehát 
megtalálták. Eddig rendben is 
volna a delog. Azenban nyílt 
kérdés marad, hogy az előbb le- 
tartóztatottaknak ki fogja meg- 
adni az elégtételt a megvádolás- 
ért és a meghurcolásért. Az egyik 
közülük GHa Zsigmond iparos 
volt Vulkánban és a herce-hurca 
után elkellett költöznie onnan, 
mivel tarthatatlanná vált a hely- 
zete, mert eskü alatt vallottak 
ellene és igy bünösnek találták 
őket. Ezektől a szerencsétlenektől 
mindenki megvonta a bizalmat 
és valósággal lehetetlenné vált az 
ottmaradasuk és most nyögik en 
nek a szerencsétlen helyzetnek 

J minden nyomoruságát, 

Találkozásom Szegő dévai sarkantyus ezred- 
orvos urral 17 év után a nyilttér rovatban 

Azok, akik a háboru utolsó 
éveiben Kolozsváron a korházzá 
átalakitott Menza épületében akár 
szolgálatot teljesitettek, vagy, mint 
betegek nyertek ott elhelyezést, 
ma is keserüsn emlékeznek dr. 
Szegő Ernő ezredes urra, aki 
garkantyus lakkcipőben, sovány, 
keshedt mellén egy tucat veres- 
keresztes kitüntetéssel feszitett a 
kolozsvári uccákon és uralkodott 
a vezetége alatt álló kórházban. 
Rosszindulat tekintetében tultett a 
legutolsó zupáson, kancsal sze- 
meait ugy járatta körül mindaennap a 
kórház szobáiban elhelyezett sze- 
rencsétlen magyar és román ba- 
kákon, mintha vésztörvényszéki 
ülésre készülne. A kitüntetéseit 
itthon, biztos fedezékben stréber- 
kedte össze s jaj volt annak, aki 
emberi érzésére, vagy belátására 
appellált. Ez az ember megszé- 
dült a saját sarkantyujának pen- 
gésétől s egész nap ezredorvosi 
irodájában föl és alá sétált, csak- 
hogy hallgathassa sarkantyuinak 
muzsikáját. Nem a kozák volt a 
bakák réme, hanem Szegő ezred- 
orvos ur s ma is össze tudnánk 
szedni két tucat embert Kolozs- 
váron, aki kézzelfoghatólag bize- 
nyitanák be a falusi körorvosból 
felkapaszkodott egykori ezredor- 
vosnak, hoegy nemcsak háborus 
éz sarkantyus emberorvosnak, ha- 
nem néha embernek is keli lenni. 

Szegő urat összes kitünte 

téseivel, nem éppen rokonszenves 
ábrázatával, kellemetlen orgánu- 
mával a háboru többi rémségei 
között régen eltemettük s azok- 
nak, akik ismertük, soha nem iu- 
tott eszébe, hogy valaha iz fele- 
lőségre vonjuk embertelen, rossz- 
indulatu cselekedeteiért, amelynek 
rugója tisztán a stréberség és a 
vöröskeresztes kitüntetések gyüj 
tése volt. A sok derék és embe 
ries gondolkozásu orvos között 
alapesan kimagaslott Szegő ur 
hórihorgas alakja, mely a háboru 
végén ismét elmerült egy csendes 
városka porába, aholpacienseinek 
alázatosan osztogatta a fiakerport 
s a hagonló hatásos gyógyszere- 
ket. Eszünkbe se jutott volna, 

hogy ezta figurát felvonultassuk e 

lap hasábjain, ha a héten nem fe- 
dezzük fel egy dévai lapban a 
nevét. Nemcsak a cimzésről, ha- 
nem, a dévai lap nyiltterében le- 
közölt levél tartalmából is meg- 
győződhettünk arról, hogy a 
tizennét évvel ezelőtti ismerősünk- 
ről, Szegő volt K, u. k. Regiments- 
atztról van szó. Szegő ur kitün- 
tetégi árnyékában, mint házigazda 
husz év után, most Karácsony 
előtt kegyetlenül és könyörtelenül 
kidobatta a házból Stetan Danityt 
és nejét, mert a házbérrel adósok 
maradtak. Ez a szerencsétlen em- 
ber megöőregedve, családjával 
együtt szent Karácsony előtt az 
uccára került, mert Szegő ur el- 
feledkezett arról, hogy husz évig 
tiszteségesen tizette a házbért s 
nem tekintette mostani mulasztás- 
nál enyhitő körülménynek a rossz- 
viszonyokon felül azt, hogy a 
Danity családnál haláleset is tör- 
tént, amiért nem csak a kitünő keze- 
lőorvost, hanem a gondos temet- 
kezési vállalkozót is fizetni kellett. 

Szegő ur — ugylátszik - 
nem ismer kiméletet sem hábroru- 
ban, sem békében, husz éves 
bérlőjét, az öreg Danity borbély- 
mestert kidobatta az uccára s ez- 
zel megfosztotta megélhetésétől. 
Elhisazük azt, hogy Szegő urnak 
erre megvolt a törvényes ijoga, 
hiszen aki nem fizet azt tényleg 
ki lehet lakoltatni, mintahogy a 
szerencsétlen magyar és román 
bakáknak harminckilenc fokos 
lázzal is a fejébe lehetett nyomni a 
katonasapkát azzal a jótanácssal, 
hogy menj csak ki fiam megdög- 
leni a harctérre, a ontos az, hogy 
a sarkantyus ezredorvos ur: a 
kötelességtudás mintaképe és a 
könyörtelenség élő és kitüntetett 
szobra még egy ujabb pléhdarab- 
hoz hozzájusson. Amint látjuk 
ez a Szegő nevűü dévai körorvos 
még mindig háborus és harcias 
hangulatban él és nem ismér 
könyörületet. A szerencsétlen ki- 

lakoltatott borbélymester nyilttér- 
ben most azzal az alázatos kére- 
Jemmel fordult ehez a szőrös- 
szivü emberhez, hogy legalább 
Karácsony hetében engedje dol- 

gozni, hogy az ünnepekre magá- 
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nak és családjának megszerezze 
a meleg szobát és kenyeret. A 
nyiltlevél olyan alázatos, könyörgő 
hangu, hogy nem is méltó egy 
emberhez. Nem tartjuk azonban 
valószinünek, hogy ez az ujság- 
ban kinyiltterezett kérelem meg- 
hallgatásra találna ennél a kifor- 
ditott szemű és kiforditott lelkü 
embernél. A dévai társadalomnak 
kellene valahogy észheztéritenie 
ezt az embert, hiszen meg van 
annak a módja, hogy necsak a 
szentesitett törvények, hanem a 
társadalmi törvények is lesujtsa- 
nak arra, aki megérdemli. 

Más mondanivalóak nincs 
ebben az ügyben. Örömmel 

vennénk, ha Szegő ur sajtópert 
inditana s mi a biróság előtt 
bizonyitanánk be, hogyan bánt el 
a kolozsvári Menza rezervegpitál- 
ban a háboru alatt nyomorult 
magyar és román bakákkal. Leg- 
alább egyszer azok is elégtételhez 
jutnának. Téved ez a Szegő, ha 
azt hiszi, hogy a háboruból meg- 
maradt emberek gyorsan, mondjuk 
tizenhét év alatt felejtenek... 

(Ellenőr) 

Spori Napló 

Beszámoló a Jiul Sportklub első és a 
többi csapatának elmult évi mérkőzése- 
iről, a jövő évi programról — 30 mér- 
kőzésből huszonegyet nyert az első csa- 
pat, négyet eldöntetlenül játszott és ötöt 
vesztett, 120 gólt adott, 48 kapott a Jiul 

Befejeződtek az idei fotbal- 
mérkőzések és a szezonban o- 
lyan elevenen hangos sportpálya 
elcsendesedett, vége a hajrázás- 
nak a biztatásnak és az ideges- 
ségnek, amely egy-egy mérkőzés 
ideje alatt olyan izgatott hangu- 
latot teremt a lelkes drukker tá- 
bor között. Az elmult évben kü- 
lönösen látogatottak voltak a Jiul 
mérkőzései és amire a Jiul rá is 
szolgált, lelkes drukkerhad fejlő- 
dött ki mögötte és minden mér- 
kőzésen mint egy ember állt a 
háta megett és jóakaratu bizta- 
tással, támogatással segitette dia- 
dalra nemcsak a barátságos mér- 
kőzéseken, hanem a sikeres őszi 
bajnoki meccseken is a Jiul csa- 
patát. Valahogy a közönség és a 
Jiul egyek lettek az idén és ennek 

a közös jóakaratnak tudható be, 
hogy az őszi bajnoki tabellán a 
Jiul nemcsakhogy a vezető helyet 
megszerezte, hanem három pont- 
tal vezet az összés többi csapatok 
előtt. Pedig ez a széria, amelybe 
a Jiul játszik, nem gyenge és azt 
mondhatjuk, hogy a legjobb csa- 

patok vannak benne, kivéve az 
aradi AAC csapatát. Szóval: si- 
került. Az őszi forduló jól vég- 
ződött és a zsilvölgyi sportsze- 
rető közönségnek minden re- 
ménye megvan arra, hogy a ta- 
vaszi fordulón is sikeresen fejezi 
be a Jiul a bajnokságot és befog 
jutni az A csoportba, amelybe 
jelenleg gyengébb csapatok is sze- 
repelnek mint a B csoport jó né- 
hány csapata. Ez esetben még 
nivósabb mérkőzésekre van ki- 

látás és igy számithatunk a zsil- 
völgyi sport fejlődésére is. 

A Jiul első csapata egyéb- 
ként az elmult szezonba 34 mér- 
kőzést játszott, amelyből 4 nem- 
zetközi mecs keretében zajtott le. 
A harmincnégy mérkőzésből a 
Jiul 21-et nyert, 6 eldöntetlent 
játszott és 7-et vesztet. Az összes 

mérkőzéseken 120 góli adott és 

48-at kapott, Legrosszabb birói 
voltak az idei mérkőzéseknek Ben- 
tea temesvári és Barabás zsilvöl- 
gyi birók, akik a közönség ré- 
széről igen erős kirohanásban 
részesültek. 

A Jiul második csapata az 
elmult évben játszott 14 mérkő- 
zést, nyert kilencet, vesztett 3-at 
és eldöntetlenül játszott kétszer. 
40 gólt adott, kapot 17. 

Az ifjusági csapat játszott 
12. Nyert 6. Vesztett 4. Eldőn- 
tetlenül végződött 2. Adott 37 
gólt és kapott 18. 

A beszámolóból kitünik, 
hogy ugy az első, mint a többi 

helyüket ég mindenik több gólt 
adott mint kapott és jóval több 
mérkőzést nyertek meg, mint 
vesztettek. 

Mindent összevéve: a klub 
tagjai nem panaszkodhatnak, hogy 
nem láttak mérkőzést a befizetett 
tagdijaikért, amely talán a lega- 
lacsonyabb az egész országban. 
A Jiul klubtagok ugyanis 20 és 
30 Leieket fizetnek havonta és 
ennek ellenében családtagdijakkal 
együtt teljesen ingyen mehetnek 
be mindén mérkőzésre, kivéve a 
disztrict mecset. Ha figyelembe 
vesszük, hogy a többi kluboknál 
más városokban a havi tagdij 
100 leieken mozog, akkor meg- 
állapithatjuk, hogy ilyen alacsony 
tagdij sehol sincsen mint a Jiul 
sportklubnál. A klub az elmult 
évben minden tekintetben fejlő- 
dést mutat. A sportteljesitménye- 
ken kivül ugyanis hatalmas fedett 
pályát épitett, amely több mint 
négy ezer ember számára ad meg- 
felelő helyet esős időben is. 

A Dvő évre pedig most van 
kidolgozás alatt a klub nagysza- 
básu programja. Külön intézke- 
déseket hoznak a tagok érdeké- 
ben. A tavaszi bajnoki mérkőzé- 
sek legnagyobbrészt ugyanis ide- 

haza lesznek megtariva és a klub 

csapatok derekasan megálták a 

azt akarja, hogy a klub tagok i- 
gényeit a bajnoki mérkőzéseken 
kivül nagyobb mérkőzések leját- 
szásával elégitse ki. Jelszó: min- 
dent a tagokért. 

A klub vezetősége Timoc 

Tiberiu mérnök, főigazgató elnök- 
kel az élén mindent megtesznek 
hogy a zsilvőlgyi sportot előbb- 
revigyék s a sportszerető közön- 
ség igényei a legteljesebb mér- 
tékben honoráltassanak. 

Dr. Moga Ionel, Petroseni város 
polgármestere a következő nyilat- 
kozat megjelenésére kérte fel la- 

punkat : 
A Petrozsényi Ujság elmult 

heti számában cikk jelent meg, 
amely bizonyos iróniával emléke- 
zik meg a városban a karácsonyi 
ünnepek emlékére felállitott ,Min- 
denki karácsonyfájáról" és a 
többek között azt irja, hogy he- 
lyesebb lett volna a karácsonyfa 
alatt meleg teát kimérni s egy 
darab kalácsot osztogatni stb. Te- 
kintettel arra, hogy a cikkben 
foglaltak alkalmasak a közönség 
megtévesztésére abból a szem- 
pontból, hogy a Primaria csak 
karácsonyfát adott segélyképpen 
a szegényeknek, kénytelenek va- 
gyunk leszögezni, hogy a kará- 
csonyi ünnepek előtt több mint 

szegények részére, ami által nem- 
csak teát kaptak és egy darab 
kalácsot, hanem olyan pénzbeli 

leit osztottunk ki a 

megfelelően elláthatták magukat 

geztetett, ahol csak helybeli mun- 
kanélkülieket alkalmaztak, akik- 
nek a heti fizetése 400 és 800 
lei körül mozgott, amilényegesen 
több, mintha néhány lei munka- 

Mozi Napló 

Mit láttunk az elmult heten? 
– Nagyszerű kalandor- 

filmet a Munkásmozgóban, a- 
melyet „Egy ismeretfen ember 
uralja europát" címmel lvetitett a 
mozgó és amelynek főszerepét 
Harry Piel világhíra filmszínész 
nagyszerűen alakította. A film 
sikert aratott és pedig megérde- 
melt sikert. 

lt Igen érdek g 
y 

filmet a Városi mozgóban, ame- 
lyet ,Kard és kereszt" cimmel 
mutatott be a mozgó. A darab 
tartalma és annak megjátszása 
elsőrangu teljesítmény volt. A 
közönség megelégedetten állapi- 
totta meg, hogy megérte a be- 
léptidijat. 

Mit nézzünk meg a héten. 
A Munkásmozgó Január i5 és fé 
án Stán és Brán-nal a főszerep- 
ben a „Sívatag Fiai" címüű filmet 
vetíti a Munkásmozgó. A filmet 
két fő plőj elég propag 

arra nézve, hogy a filmnek sií- 
kere lesz. 

Február 2-án 

SFAYUL EÁR 
a Bucuresti étteremben. 

Az idei bálszezon egyik 
legszebb mulatsága 

FEHÉRKERESZT 
étterem, kávéház és szálloda 

DEVA. 
Elsőrangu ételek és italok. Ki- 
tünő, tiszta és olcsó szállodai 
szobák. Napi penzio a máso- l dik emeleten napi 110 Lei. 
en 

— Michael CGold - Zsidók 
ha nincs pénzük. Gold regénye, 
amely magyar nyelven Bólyay 

meg, a szó komoly értelmében 
világhirü könyv és az utóbbi évek 
egyik 

dó bevándorlók élik szürke ki- 
csiny, elfogultségokkal telt éle- 
tüket. Amerikában, a szabadság 
és korlátlan lehetőségek országá- 
ban élnek, de ugy 
és a körülöttük, veltik élő olaszok, 

számukra, mint 
legalacsonyabb munkabérek mel- 
lett, az ucca és a magasvasu 
pokoli dübörgése, 

kinlódás és néha-néha kirándulás 
egy zöld rétre, 

het csak végigolvasni, vetekedik 

A kittinő kiállitásu könyv Kosmos 
kiadásban diszes vászonkötésben 
közel 300 lapon jelent meg. Ára 
100 Lei minden könyvkereskedés- 
ben, vagy Lepagenál Cluj Kolozs- 
vár. Kérje a Kosmos könyvek tel- 
jes jegyzékét. 

k. 

képzettséggel rendelkező kőmü- 
ves mester, elvállal tervezéseket 

lenőrzését és minden e szakmá 
költségvetéseket, épitkezések el- 

lanul szolgál. Szives megkeresé- 
seket: Idős Tasgy Lajos képesi- 

tett kömüves mester, Pefroseni, 
str. A. Vlaicu 15 szám alá kér: 

segélyt, amelyből az ünnepekre 

élelemmel. Mióta a jelenlegi kor- 
mány van hatalmon csak a Pet- 
roseni Városháza több mint két 
millió lei értékü közmunkát vé- 

nélküli segélyt kaptak volna ha- 
vonta. 

Zoltán remek forditásában jelent 

legkomolyabb sikere. A 
newyorki proletárnegyedben, zsi- 

látszik, rájuk 

irek, négerek és kinaiakra a szabad- os 
ságból és lehetőségekből már sem- 
mi sem jutott. Amerika nem több 

izzasztókamra a 

küszködés, 

vagy pedig:;: 
snapszbutik és uccalánya. Saját, 
gyermekkor emlékeit szedte összea 
Michael Gold és könyve, melyet 
letevés nélkül, egyhuramban le- 

Gorkij hires Gyermekéveimmel. 

ol 

— Értesités. Teljes szak- 

v 

M 
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- Házasság. Kohn Jószei 

(Petroseni) és Havas Rőzsa (Fá- 
gáras) január 8-án, kedden tar- 
(ották egybekelési ünnepélyüket 
Fágárason. Gratulálunk. 

Halálozás. Egy régi 

petroseni asztalos iparos Éder Ottó 
az elmult héten elhalálozott. Éder 
Oltó egyike volt a legrégibb pet- 

roseni asztalos iparosoknak. Te- 
metése január 4-én ment végbe 

a róm. kath. egyházközség szer- 
tartása szerint Petroseniben. 

- Si verseny. A Jiul sport- 
klub Si szakosztálya a közeli na- 
pokban si versenyt rendez a zsil- 

völgyi sielők résztvételével. 

Meghiívó 

az Unirea Meseriasilor kugliszak- 
osztály álarcos báljára. 

A Petroseni és Járási Ipar- 
testülethez tartozó Unirea Mese- 
riasilor kugliszakosztálya folyó év 
január hó 19-én, szombaton este 
9 órai kezdettel az Apolló mozgó 
termében, Muntean Teodor ipar- 
testületi elnök és neje védnöksége 

alatt, 

Alarcos rált 
rende, melyre a t. közönséget 
ezuton is meghivja a kugliszak- 
osztály vezetősége. Belépőjegy 
tetszés szerint. Az álarcosok cso- 
portositása este 10 órakor. A 
legszebb és legérdekesebb álarcos 
jutalmazva lesz. A rendezőség kü- 
löntéle meglepetéseket tartogat a 
közönség számára. A zenét Rudi 

zenekara szolgáltatja. 

Ké lem igentisztelt elő- 
fizetőinkhez. 

— Tisztelettel felkérjük igen 
tisztelt előfizetőinket, hogy s 

Az anya és 
Tele van az egész város 

azzal a hirrel, egyben pedig való- 
sággal is, hogy az egyik petroseni 
asszony ujszülött gyermekét meg- 
ölte, illetve olyan helyre rejtette 
el, amely semmi szin alatt sem 
ujszülött gyermekeknek való hely 
Szóval az anya megszülte gyoer- 
mekét, ahelyett, hogy örvendatt 
volna a jövő generáció egy tag- 
jának, szive, lelke mindenségének 
orgyilkos módon megölte és mint 
minden más ilyen dolognak a 
vége, ez is azzal zárult, hogy az 
anyát megbüntetik, elitélik és 
valószinüleg a táreadalom is ferde 
szemmel fogja nézni, mert gyer- 
mekgyilkos anyát lát benne, aki 
elfelejtkezett arról, hogy az anyá- 
nak más kötelezettsége van 
gyermekével szemben, mint a 

gyilkosság. 

Mi nem akarunk itélkezni, 
mert 

gyermeke 
ez nem tartozik a mi hatáskörünk- 
be, azonban megkell állapitanunk 
hogy nagyon elvannak fajulva a 
viszonyok, az erkölcsök, ha egy 
anya arra képes, hogy megölije 
ujszülött gyermekét, eltemesse 
szivének egy darabját, amely a 
legszentebb kellene, hogy legyen, 
legalább is ez lenne a helyes fel- 
fogás éz nem pedig az, hogy 
az anyai örömöket ilyen becstelen 
módon fertőzzék meg, mint a 
hogyan ezt az a helybeli anya 
tette, aki az ujszülött gyermekét 
pólya helyett - mondjuk meg 
őszintén — az illemhelybe dugta. 
Semmi szin alatt sem anyai példa 
és föőleg nem illő doleg olyan 
asszony részéről, akinek a polgár 
ember ugy kell köszönjön, hogy 
kezeit csókolom. Ezt, reméljük 
ezekután nem kivánhatja őnagy- 

sága többé. 

nem akarunk birák lenni, m 

— Köröstadányi Petrocse- 

niben. Körösladányi a hires szu- 
gesztőr az elmult napokban két 
előadást tartott Petroseniben, mely 
alkalommal lebilincselő, érdekes 
büvész, hipnozis és szugesztőr 
mutatványaival valósággal bámu- 
latba ejtette nagyszámu nézőkö- 

zönségét. 

- A Székelyfőld csodái- 

nak lecirásat adja ki a Székely- 
ség folyóiratunk a jövőévtől kez- 
dődően. Ennek a ránk nézve 
nemcsak érdekes, hanem gya- 
korfati szempontból iís fentos 

kának a jelenését jelenti 

be az uj szám amelyben sok 
képpel illustrálva van ismertetve 
egész ujjonan a hargitai nagy 
tőzeges láp a Lucs mejjéke, Fü- 
lőp Áronról a kiíválló biografs, 
Rákóczy Károly emlékezik meg 
aki mint romantikust ismerteti. 
Ezeken kivül sok adatot rögzít 
lela 4. évfolyamát kbetöltő egyetlen előfizetési dijaikat 

megfizetni. Nem kell E 1 
nunk, hogy a lap clőállítása 
milyen nehézségekbe űtközik az 
csetben, ha clőfízetőink nem fi- 

fetik meg előfizetési tdijaikat. 
Kölönösen felkérjük azokat, akik 

sz :1 4. y g áj k k. Meg- 

jelenik ete Előfizetés 
egy évre JÚ0 fei (tanügyiek, lel- 
készek és nyugdijasoknak csak 
é0 flei. Ugyan ezeken az árakon 
kerják előfizetőiak íis kiadóhi- 

előfizetési dijaikkal hátrálékba 
vannak, hogy szíveskedjenek 
megfizetni tartozásaikat, mert 

ennek clmuolasztása esetén kény- 
telenek leszüönk a lap további 
küldését beszüntetni. Azokat az 
előfizetőinket, akik jelen felszóli- 
tásunknak sem tesznek eleget, 

kénytelenek leszünk lapunk ha- 
sábjain felszólitani előfizetési di- 
jaik megfízetésére s egyben pe- 
dig az előfizetések behajtására a 

törvényes lépéseket 
isszük azonban, hogy erre nem 

sor kerülni, mivel ők maguk 

Zsilvolayi Napló 

atala. 

eás hogy az előfizetése- 

któl rendelve. 

— Úzletáthelyezés. Tisz- 
telettel van szerencsém értesiteni 
a mélyentisztelt közönséget, hogy 
könyv, hirlap és dohányárudámat 
január 15-től a Risca féle gyógy- 

szertár mellé helyeztem át. 

Tisztelettel : 
Szabó István, 
Petroseni. 

februar 

- UTAZÁSRA ne feledjen 
el „DIANA" sósborszeszt magá- 
val vinni. Egyszerű homlokbedör- 
zsölés vagy rövid szagolgatás 

megakadályozzák a rosszullétet. 

Ondolálási és manikürö- 
zési tanfolyam 

Tisztelettel van szerencsém 
értesiteni az érdekelteket, hogy 

elsejétől ondolálási és 

manikürözési taniolyamot nyitok 
melyre jelentkezéseket elfogadok 
naponkint az üzletemben. Ugyan- 
itt egy jó házból való fiu és egy 
leány fodrásztanulónak felvétetik. 

Tisztelettel : 

Bodrog János 
borbély és fodrászmester 

Petroseni. 

Megjelent és kapható 

Molnár Sándor 

cimmel, mely megrendelhető 
lapunk kiadókivatala utján. 

BUCURESTIÉTTEREMsKÁVÉHÁZ 
PETROSENI x 

Kitünő konyha. Havi abonama, étlap szerint. Esténként zene. 

Kitünő italok. Figyelmes kiszolgálás. 

Bási amilár 

Jantár 19 én: Az Iparos- 

klub aires kogüszakosztályának 
Apolló mozgó az 

Jancár 19 én: Tüzöltő bál 

a Munkáskaszinóban. 
Január 26 án: Vadászbál a 

mank színóban 
ruár 2 án Sfatul Bár a 

Buccrenti kávéház termelben. 
Február f16 án : Jiulálarcos- 

bál a Munkáskaszinó termében. 
Ezenkívül tervbe van véve a hely- 
beli zsidó Nőegylet bálja valamint 
az Iparosok hagyományos álar- 
cosbálja hushagyó kedden a Bu- 
curesti kávéház termeiben. Van 
ezenkivül bizonyára még más e- 
gyesület amely mulatságot 
tendez a farsang ideje alatt, de 
mivel azt velünk nem közölték 
igy nem tudunk irni róla. 

Tervbe van véve a fotbal- 
bírók bálja is, azonban biztos 
időpontot, még nam tudunk, de 
az bizonyos, hogy megfegják tar- 
tani. Ez lesz egyébként az első 
bírói bál petroseniben és a fana- 
tikus szurkolók izonvá- gez 

edve 
a bírókkal s lesgeleb a jó 
kedvükben fognak fütyülni nem 
a bíró felé, hanem vala- 
mely kedves dat melódiáját. 

Ugyancsak első alkalommal 
rendeznek a kugfizók is álárcos- 
mulatságot s a kezdeményezés 
az iparosok Unírcea csapatának 

az érdeme. 

is, 

Építők figyelmébe 

Mielőtt épitkezéshez kezdene, vagy 
bármilyen épitkezési szakbavágó 
munkát, áttalakitási vagy javitási 
munkát szándékozik késziteni, ne 
mulassza el forduljon bizalommal 
épitészeti irodámhoz. 

Készitek szakszerü épitke- 
zési terveket, Költségvetést, ugy- 
szintén elválallalom az épitkezés 
terén előforduló szakmunkák le- 
vezetését és kivitelét, a legjutá- 
nyosabb árakért, legmeszebb- 
menő garancia mellett. 

Költségvetéssel, és szak- 

szerü felvilágositással diimentesen 
szolgál 

Borsy Járcos 
képesitett kőmüvesmeter 

épitészeti irodája 

efíroseri 
Str. A. Pan 6G4 szám 

Zsilvölgyi Naplóban 
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DI. Tek. 

Stz. 

Olcsó és kényelmes pausálkurák 
3 gyógyhét Budapesten jegyfüzettel a 

Szent Gellért gyógyfürdőben, Szent Lukács 
margitszigeti 
szanatóriumban. 

A jegyfüzet az alábbi szolgáltatmányokat tartalmazza: 
utólagosan beszerezhető vizum, 506/, os kedvezmény a 
sutakon oda és vissza, három hétig tarto szállodai 
szoba központi fütéssel és folyó 
szükség szerint diétás étkezés, 
gyógytényezők használata, 

gyógyfürdőben és szanatóriumban, 
gyógyfürdőben, 

svábhegyi 

Ingyenes és 
magyar va- 

ellatág, egyágyas 
melegvizzel, naponta háromszori, 

a szükséges összes gyógyfürdők és 
orvosi felügyelet, adók, gyégydij, az 

összes borravalók, egy teljesen dijmentes és egy kedvezményes autó- 
körjárat Budapest látványosságainak megtekintésére. 

A huszonegy napra szóló jegyfüzet ára 390 pengő. Kisérő ré- 
szére a jegyfüzet 15 százalékkal olcsóbb. 

A 3 Gyógyhét Budapesten jegyfüzet kiadó- 
hivatalunk utján szerezhető be. 

SKI ÉS SPORT CIPOK 

legjobb anyagból, mérték 
szerint a leggyorsabban, 

legtartósabb kivitelben 

s AJOViIires 

CIPÉSZNÉL készülnek. 

Petroseni, (Marek ház) 

A Legujabb villamos 

srzárá 
készülékkel ESTE és BO- 
RUS időben teljes napfény- 
világitásu művészies fel- 

vétetek készülnek 

Fotó Jeozmoviás 
műfermáékben 

Petroseni Str. Reg. Ferd. 37. 

Tolnai VIláglapja Szinházi Élet 
Délibáb, és az Ünnep legujabb 
számai kaphatók: Szabó István 
könyvkereskedésében, Petroseni. 

- Lakodalmi és alkalmi 
csokrok, a legolcsóbb árban, 
rendelésre azonnal készülnek, Be- 
nedekné, virágüzletében. 

— Mészáros és hentes 
tanulónak, két jó házból való 
inteligens fiut azonnal felvesz, 
Jiul mészárszék, Petroseni. 

— A Joanovics féle ház- 
ban a Szabó István féle üzlet- 
helyiség 1935 év Jannár hó 15- 
től kiadó. 

— A budapesti fürdőku- 
rák különleges előnyei. Buda- 
pest a világ legnagyobb fürdővá- 
rosa, mely tökéletesen és harmo- 
nikusan egyesiti a fürdőhelyek ü- 
ditő légkörét avilágvárosban élés 
minden előnyével. A világ semmi- 
féle gyógyfürdőjében sem áll olyan 
orvosi kar, olyan orvosi intéz- 
mények és olyan gyógyitó beren- 
dezés a betegek szolgálatára, mint 
éppen Budapesten. Világhirü 
szakorvosok konzultálása, az eset- 
leg szükségessé váló különleges 
orvosi vizsgálatok vagy gyógyke- 
zelések végzése, ami vidéki ftirdő 
helyen gyakran megoldhatatlan, 
itt akadályokba nem üuütközik. 
Nagy előnye az is, hogy Buda- 
pest fürdőszezonja folytonos e- 
gész éven át tartó. A beteg tehát 
akkor végezheti a fürdőkuiát, ami- 
kor betegsége megkivánja. Vagy 
amikor körülményei megengedik 

és nem kell esetleg hónapokig 
várakoznia, mig az u. n. fürdő- 
idény megkezdődik. Budapesten 
is nyáron van a főidény akkor a 
legélénkebb a fürdőélet, de ké- 
nyelmesen és eredménnyel lehet 
kurázni az év minden részében, 
akár tél közepén is. Az ivókurák 
legajánlatosabbb ideje a tavasz. 
A fürdőkurát ismertető mai hir- 
detésünkre olvasóink figyelmét 
felhivjuk. 

Felelősszerkesztőés kiadó : MOLNÁR SÁNDOR. 

— Stephan Zweig-Marle 
Antoinette propaganda kia- 
dásban. Marle Antoinette élete a 
legjobb példa, milyen rettenetes 
kegyetlenséggel szemeli ki a sors 
az ő áldozatait. A tragikus végü 
királynő összesen 38 esztendőt 
élt, de életének első 30 esztendeje 
igazán simán telik le. Az utolsó 
8 év alatt a történelem példátlan 
találékonysággal a leghatalmasabb 
erők megfeszítésével epitette fel 
Marie Antfoiniette drámáját, miután 
ördögi ravaszsággal kényezteti a 
sors Marie Antoinette. Amikor 
önmagára eszmél és felismeri nagy 
benső átalakulását, „Csak a sze- 
rencsétlenségben tudjuk meg kik 
vagyunk 14 Mondja félig gőgözen, 
félig megindultan : megérzi, hogy 
életét szenvedése példaképpé tet 
te az utókor számára. A nagyra- 
hivatottság tudatában messze tul- 
nő saját méretein és mielőtt ösz- 
szedőlne mulandé élete, sikerül a 
sors mestermüve, Marie Antoniet- 
te tragédlájához méltő nagy tör- 
ténelmi kőssé növekszik. Stefan 
Zweig hatalmas mestermüve most 
propaganda kiadásban két kötet 
egybekötve 600 lapon diszes vá- 
szonkötésben Pantheon remek ki- 
állitásában jelent meg, és 114 Lei 
minden könyvkereskedésben, vagy 
Lepagenál Cluj Kolozsvár. Kérje 
a Pantheon uj szenzációk jegy- 
zékét. 

gyzza a m 

Uzina Éleecirica S.P. A. 
ErNUSENI - Anyagraktára : 

tart mindennemüű magas és alacsony feszültségü szerelési 
anyagokat. Csillárok izzólámpák és főzőkészülékek. 

a legjutányosabb áron, 
valamint Standard, Philips és Nóra Rádiókban, és 
rádióalkatrészekben nagy raktára minden igény 
klelégit. A Rádió osztály Petroseni Bul. Regele 

Ferdinand, Marek házban van. 

„AGRONÖMUL - GAZDAK, 
Általános Biztositó Részvénytársaság 

Alaptőke és biztonsági alap 8.000.000 - Leten felül 
Biztonsági alapok 1931 végén 57.774.880 Lei. 
Érdekközösségben a DUNA bécsi és a MAGDEBURGI 
biztosítótársaságokkal valamint a Chrissoveloni Bankkal. 

Válfal legelőnyösebben tüz, élet, jég, állat, betörés, halktct szövatosság, 
öveg, autó szálítmány stb. bíztosításokat kartellenkivül legolcsó 

dijtételek mellett. 
Ezenkivül köt olcsó dljtételek mellett rendkívült előnyös 
alapon munkásbíztosításokat az egész zsílvölgyében. 

Zsilvölgyi képviselet Petroseni. Joanovits ház. 

Visztelettel értesitem a zsilvölgyi 
közönséget, hogy zsilvölgyi kép- 
viseletünkhöz megérkeztek a leg- 
ujabb tipusi RÁDIÓK u. m. 

Eumig, Hornyphon, 
Ingelen, R. C. A. 
Columbia, Marconi, 

Standard, stbb. 
A legelőnyösebb fizetési 

feltételek. 
Raktáron tartok lámpákat ugy az 
európai, mint amerikai rádiókhoz. 

Kérjen bemutatót és ajánlatot. 

AXx GODEL 
Petroseni, Herz udvar. 

m Málmán, 
KEMSSU 

Elvállal a legszebb kivítelben festő 
denfele festő és mázoló mun- 

ké a vkseke őtfártn – és mázoló 
Művészi ívitelü min 

egzebb színekben. Festékkeres- PET ROSENI 
edésében az összes e szakmá- 

bavágo cikkek állandó nagy Str. Regele 
raktára Ferd nand. 

ma 

cha ffel 
PEYEOSENI 

Rum, lHikör es eognaggyár. Borpincészet, sör 
és szeszes italok nagyraktara. 

VWésárolon ErESE vilanyégőt 
LEGOLCSÓBBAN, 

MES s üvegüzletében 
PETROSENI. Szemben a Betegsegélyzővel. 

UI aPetroseni, Str, Reg. Ferd. Nemes ház. 

Átlandóan raktáron tart tiszta és izletes kivitelben, mindentéle hentes 
és mészáros árucikkeket. - Társulatiak utalványra is vásárolhatmak. 

Tisztelettel: : 

SINGA és TIPTER H 

mészárszék és hentes üzflet. 

Tipogtafia I. Berger, Haleg 


